Районна избирателна комисия Силистра



ПРОТОКОЛ
№ НС-00019 
Силистра, 21.03.2017
Днес, 21.03.2017 г. в 15:00 ч. се проведе заседание на Районна избирателна комисия – Силистра

При следния дневен ред:

1.  Жалба от Насуф Махмуд Насуф – председател на ОС на ДПС-Силистра, срещу Обединение „ДОСТ“, във връзка с нарушение ИК, а именно раздаване на агитационни пакети с хранителни продукти в с. Чернолик, община Дулово.

2. Жалба от Георги Ивов Кирилов, упълномощен представител на КП „БСП за България“, във връзка с публикация във официална фейсбук-страница на община Алфатар за предизборна агитация от общинска администрация в Община Алфатар

3. Сигнал от Тодор Стаматов Тодоров, упълномощен представител на ПП ГЕРБ, срещу Веселин Георгиев Георгиев, упълномощен представител на КП ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ-НФСБ, АТАКА И ВМРО, във връзка с нарушение на чл. 183, ал. 3 от ИК, във връзка с чл. 57 от Закона за устройство на територията.

4. Регистрация на ЗАСТЪПНИЦИ на кандидатска листа на ПП „Български Демократичен Център – БДЦ“ в изборен район Силистра при провеждане на изборите за народни представители на 26 март 2017 г. 
5.Други

Докладчик: Т. Тодорова

Присъстващи на заседанието:

Теодора Павлова Тодорова
Димитър Генов Петров

Милен Иванов Илиев

Георги Балушев Георгиев

Даниел Руменов Царянски
Севда Мюмюн Хюсеин
Иванка Донева Милушева

Ренета Петрова Топалова-Димитрова

Ванушка Василева Георгиева

Гинка Стоянова Катева

Димитър Антонов Василев

Отсъстващи: 

Ренета Петрова Топалова-Димитрова
Илкай Бехчет Алиосман
Добринка Великова Кирчева

След обсъждане РИК Силистра взема следните решения:

Решение №107-НС/21.03.2017 г. :  Относно жалба от Насуф Махмуд Насуф – председател на ОС на ДПС-Силистра, срещу Обединение „ДОСТ“, във връзка с нарушение ИК, а именно раздаване на агитационни пакети с хранителни продукти в с. Чернолик, община Дулово.
Гласували – „ЗА“ – 10
„ПРОТИВ“ – 0

Към заседанието се присъедини Ренета Петрова Топалова-Димитрова
Решение №108-НС/21.03.2017 г. :  Относно жалба от Георги Ивов Кирилов, упълномощен представител на КП „БСП за България“, във връзка с публикация във официална фейсбук-страница на община Алфатар за предизборна агитация от общинска администрация в Община Алфатар
При докладване на мотивите за проекта на решение инж. Т. Тодорова изрази мнение, че от приложенията към жалбата не е видно къде в интернет-пространството и социалните мрежи е извършено и има ли такова нарушение. Поискахме устно информация за това, но такава не ни беше дадена. Извършихме проверка на интернет-страницата на Община Алфатар и прилагаме копие на начална страница и страница с контакти, откъдето не може да бъде установено извършване на връзка със социална мрежа. Проверихме, доколкото са нашите компетенции, архива на страницата и също не установихме наличие на участие на служители на общината в социална мрежа. Установихме, че във фейсбук има потребител с име ОБЩИНА АЛФАТАР. В него не намерихме търсените публикации, както в текуща информация, така и в архив. Поради това, не можем да установим има ли извършено нарушение и ако има такова къде в интернет-пространството е то.
Гласували – „ЗА“ – 8
„ПРОТИВ“ – 3- Димитър Генов Петров; Георги Балушев Георгиев; Ренета Петрова Топалова-Димитрова
Изразено мнение на членовете гласували против:

Г-н Димитър Генов Петров изрази следното мнение, „Считам че правилата за липса на нарушение съгласно § 1, т.15 от допълнителните разпоредби на ИК не попада и намира отражение, касаещо Общината да се намесва в предизборната кампания по този начин,  след като съгласно чл.18 от ИК те имат задължение по организацията на изборния процес. На следващо място , не става ясно все пак дали оторизираното лице от общината с достъп до фейсбук страницата да е отправило този призив. Това не сме установили, а се произнасяме, че няма нарушение.“ 

Г-н Георги Балушев, се изказа, че счита , че без знанието  и мълчаливото съгласие, никой не може да използва символи касаещи община Алфатар.
По решението си г-жа Ренета  Топалова- Димитрова изказа следното мнение: „Гласувах против , затова защото, нарушенията на община Алфатар зачестиха. Предвид действията на кмета на община Алфатар- г-жа Янка Господинова, би следвало РИК да предупреди, същата за зачестилите жалби.“
Към заседанието се присъедини г-жа Добринка Великова Кирчева.
Решение №109-НС/21.03.2017 г. :  Относно сигнал от Тодор Стаматов Тодоров, упълномощен представител на ПП ГЕРБ, срещу Веселин Георгиев Георгиев, упълномощен представител на КП ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ-НФСБ, АТАКА И ВМРО, във връзка с нарушение на чл. 183, ал. 3 от ИК, във връзка с чл. 57 от Закона за устройство на територията.
При докладване на мотивите за проекта за решение инж. Т. Тодорова уведоми, че са входирани две писма от община Силистра, в които по недвусмислен начин компетентният орган заявява, че въпросните съоръжения са в нарушение на чл. 57 от ЗУТ и не са съгласувани с тях. Това означава, че съоръженията са опасни за населението и затова РИК се позовава на чл. 183, ал. 4 при мотивите си за вземане на решение.
Гласували – „ЗА“ – 9
„ПРОТИВ“ – 3- Димитър Генов Петров; Димитър Антонов Василев; Ренета Петрова Топалова-Димитрова
Г-н Димитър Генов Петров изрази мнение, че РИК няма материална компетентност да взема решения относно Закона за устройство на територията, същият е в компетентността на кмета на община Силистра, който нормално след наш сигнал е следвало да се самосезира.

Г-н Георги Балушев Георгиев , също изрази мнение, че изборните материали са в нарушение на чл.57 от ЗУТ и Наредбата за рекламни дейности на община Силистра и следва звено „Инспекторат“ , към община Силистра  да предприеме действия за премахването на т.н изборни пана, застрашаващи живота и здравето на гражданите.
Г-жа Ренета  Топалова- Димитрова, изрази своето мнение: „Не мисля, че трябва да водим една непрекъсната кореспонденция с общинска администрация в лицето на кмета на община Силистра. Така също не считам, че тези пана на кандидата на КП „Обединени патриоти“ – Александър Сабанов са заплаха спрямо населението.“
Г-н Димитър Антонов Василев, защити своята позиция, воден от следния мотив: Управата на община Силистра играе с два аршина относно поставените плакати  на кандидатите от КП „Обединени патриоти“. Поставените плакати са посочени в жалбата, са в нарушение, а плаката на ПП „ГЕРБ“, който е по-голям в кв.м. и е поставен по същия начин на сградата на бившия ДАП не е в нарушение. Ако ще се премахват двата плаката на кандидата на КП „ Обединени патриоти“ г-н Александър Сабанов, да се премахне и предизборния плакат на ПП „ГЕРБ“.
Решение №110-НС/21.03.2017 г. :  Относно регистрация на ЗАСТЪПНИЦИ на кандидатска листа на ПП „Български Демократичен Център – БДЦ“ в изборен район Силистра при провеждане на изборите за народни представители на 26 март 2017 г. 
Гласували – „ЗА“ – 12

„ПРОТИВ“ – 0
Край на заседанието 15:45 ч.
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
/Теодора Тодорова/

 

СЕКРЕТАР: 
/Милен Илиев/
